Выполнить тест по вариантам:

1 вариант-задание1,3,

2 вариант-задание2,4 
(вариант считать, как сидите на уроке)

Ответы отправить https://vk.com/id588376820
Тест по теме «Арены»

Задание 1
1) Какая общая формула соответствует гомологическому ряду ароматических углеводородов

а) СnН2n       б) СnН2n+2       в) СnН2n–2      г) СnН2n–6
2) Укажите, какое суждение является правильным: А) Бензольное кольцо – это циклическая группировка; Б) Молекула бензола имеет строение правильного треугольника.

а) Верно только А        б) Верно только Б    в) Оба верны      г) Оба неверны

3) Бензол при комнатной температуре является:

а) Бесцветной жидкостью      б) Твердым веществом    в) Газом     г) Плазмой
4) Выберите вещество, которое является изомером этилбензола (С8Н10):
	а)
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	б)
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	в)
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	г)
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5) Какое название имеет следующий углеводород: 
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а) 1,2-диметилбензол                       б) 1-метил-2-этилбензол

в) 1,2-диэтилбензол                         г) 1-этил-2-метилбензол
6) Какое из приведенных соединений имеет название 1,4-диметил-2-этилбензол:
	а)
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	б)
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	в)
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	г)
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7) Какое название имеет следующий углеводород: 
[image: image10.wmf]C
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а) Этилбензол              б) Стирол          в) 2-этилбензол          г) Винилбензол
8) Выберите вещество, которое является гомологом этилбензола (С8Н10):

	а)
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	б)
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	в)
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	г)
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9) В результате реакции 3СН≡СН → образуется. Напишите уравнение реакции.
а) Бензол           б) Толуол          в) Стирол          г) Метилбензол

Тест по теме «Арены»

задание № 2
1) Какой вид гибридизации электронных облаков атомов углерода характерен для ароматических углеводородов: 

а) sp –                б) sp2 –          в) sp3 –            г) sp4 –

2) Укажите, какое суждение является правильным: А) Каждый атом углерода образует 3 σ-связи и одну π-связь; Б) Все σ-связи находятся в одной плоскости.

а) Верно только А        б) Верно только Б    в) Оба верны      г) Оба неверны

3) Растворяется ли бензол в воде:

а) Да           б) В любом соотношении        в) Нет     г) При охлаждении
4) Выберите вещество, которое является изомером пропилбензола (С9Н12):
	а)
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	б)
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	в)
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5) Какое название имеет следующий углеводород: 
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а) 1,2-диметилбензол                       б) 1-метил-2-этилбензол

в) 1,2-диэтилбензол                         г) 1-этил-2-метилбензол

6) Какое из приведенных соединений имеет название 1,2-диметил-4-этилбензол:
	а)
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	б)
	
[image: image21.wmf]C

2

H

5

C

H

3

C

H

3

C

H

3

C

H

3

C

2

H

5

C

H

3

C

H

3

C

2

H

5

C

H

3

C

2

H

5

C

H

3

à

)

á

)

â

)

ã

)


	в)
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	г)
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7) Какое название имеет следующий углеводород: 
[image: image24.wmf]C
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а) Этилбензол              б) Толуол          в) Метилбензол          г) Винилбензол

8) Выберите вещество, которое является гомологом пропилбензола (С9Н12):

	а)
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	б)
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	в)
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	г)
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9) В результате реакции 
[image: image29.wmf]B
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образуется. Напишите уравнение реакции.
а) Бромбензол           б) 1,2-дибромбензол          в) Толуол          г) 2-бромбензол
Тест по теме «Арены»

задание№ 3
1) Укажите какова длинна углерод-углеродной связи в  бензольном кольце: 

а) 0,139 нм            б) 0,154 нм           в) 0,120 нм            г) 0,132 нм
2) Укажите, какое суждение является правильным: А) Шесть негибридных р-орбиталей образуют единую π-систему; Б) Молекула бензола имеет строение правильного шестиугольника.

а) Верно только А        б) Верно только Б    в) Оба верны      г) Оба неверны

3) Температура кипения бензола:

а) 80 ºС           б) 55 ºС        в) 5,5 ºС     г) 90 ºС
4) Выберите вещество, которое является изомером бутилбензола (С10Н14):

	а)
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	б)
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	в)
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	г)
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5) Какое название имеет следующий углеводород: 
[image: image34.wmf]C
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а) 1,2-диметилбензол                       б) 1,4-диметил-2-этилбензол

в) 1,2-диэтилбензол                         г) 1-этил-2-метилбензол

6) Какое из приведенных соединений имеет название 1,3-диметил-4-этилбензол:
	а)
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	б)
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	в)
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	г)
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7) Какое название имеет следующий углеводород: 
[image: image39.wmf]C
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а) Этилбензол              б) Толуол          в) Метилбензол          г) Винилбензол

8) Выберите вещество, которое является гомологом бутилбензола (С10Н14):
	а)
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2

H

5

C

2

H

5

C

H

3

C

H

3

C

2

H

5

C

H

3

C

2

H

5

C

H

3

H

3

C

à

)

á

)

â

)

ã

)


	б)
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	в)
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	г)
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9) В результате реакции [image: image44.wmf]+
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образуется. Напишите уравнение реакции.
а) Нитробензол           б) 1,2-дибромбензол          в) Толуол          г) 2,4,6-тринитротолуол
Тест по теме «Арены»

задание№ 4
1) Укажите чему равны углы между связями в бензольном кольце: 

а) 120º            б) 180º          в) 109º            г) 90º
2) Укажите, какое суждение является правильным: А) Молекула бензола имеет строение правильного квадрата; Б) Бензол – токсичное вещество.

а) Верно только А        б) Верно только Б    в) Оба верны      г) Оба неверны

3) Плотность бензола:

а) 1 г/мл           б) 0,98 г/мл        в) 0,88 г/мл     г) 1,5 г/мл
4) Выберите вещество, которое является изомером этилбензола (С8Н10):

	а)
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	б)
	
[image: image46.wmf]C

2

H

5

C

2

H

5

C

H

3

C

H

3

C

2

H

5

C

H

3

C

2

H

5

C

H

3

H

3

C

à

)

á

)

â

)

ã

)


	в)
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5) Какое название имеет следующий углеводород: 
[image: image49.wmf]C
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а) 1,4-диметилбензол                       б) 1,4-диметил-2-этилбензол

в) 1,2-диэтилбензол                         г) 1-этил-2-метилбензол

6) Какое из приведенных соединений имеет название 1,2-диэтилбензол:

	а)
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7) Какое название имеет следующий углеводород: 
[image: image54.wmf]C
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а) Этилбензол              б) о-ксилол          в) 1,2-диметилбензол          г) Винилбензол

8) Выберите вещество, которое является гомологом этилбензола (С8Н10):
	а)
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9) В результате реакции 
[image: image59.wmf]B
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образуется. Напишите уравнение реакции.
а) Этан           б) Бензол          в) Толуол          г) Метилбензол
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